
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

до проекту Закону України  
"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

впорядкування дозвільних процедур" 
 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону 
Закон України “Про дозвільну систему у сфері господарської 

діяльності” спрямований на спрощення, уніфікацію та оптимізацію процедур 
видачі документів дозвільного характеру у різних сферах господарської 
діяльності. Статтею 11 цього Закону передбачалося подальше  
вдосконалення дозвільної системи шляхом внесення відповідних змін до 
законів України, зокрема до Законів України “Про пожежну безпеку”, “Про 
ветеринарну медицину” та “Про забезпечення санітарного та епідемічного 
благополуччя” з метою усунення  передумов для різноманітних зловживань 
та проявів корупції. 

 
2. Цілі і завдання прийняття Закону 
Законопроект спрямований на приведення діючого законодавства у 

відповідність до вимог Закону України “Про  дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності”, спрощення та оптимізацію дозвільних процедур у 
сферах пожежної безпеки, забезпеченні санітарно-епідеміологічного 
благополуччя та охорони праці. 

 
3. Загальна характеристика та основні положення Закону 
 Проектом вносяться зміни до Законів України “Про пожежну 

безпеку”, “Про охорону праці”, “Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя”. 

Законопроект повністю враховує вимоги ч.1 ст. 4 Закону України “Про 
дозвільну систему у сфері господарської діяльності” та, зокрема визначає:  

дозвільний орган, уповноважений видавати документ дозвільного 
характеру;  

платність або безоплатність видачі документа дозвільного характеру;  
строк прийняття рішення про видачу або відмову у видачі документа 

дозвільного характеру;  
вичерпний перелік підстав для відмови у видачі та анулювання 

документа дозвільного характеру;  
можливість набуття суб’єктом господарювання права на провадження 

певних дій щодо здійснення господарської діяльності за декларативним 
принципом. 

Прийняття цього законопроекту сприятиме повноцінному 
запровадженню і реалізації принципу організаційної єдності при 
забезпеченні проходження дозвільних процедур у сферах пожежної безпеки, 
санітарно-епідеміологічного благополуччя, охорони праці. 
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4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері державного 

регулювання 
Нормативно-правове регулювання з питань дозвільної системи у сфері 

господарської діяльності при здійсненні державного регулювання у сферах 
пожежної безпеки, забезпеченні санітарно-епідеміологічного благополуччя, 
в галузі охорони праці базується на вимогах, які встановлені Цивільним 
кодексом України, Законами України “Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності”, “Про пожежну безпеку”, “Про охорону праці”, 
“Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя”, іншими 
законами та нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України. 

Прийняття проекту Закону України не тягне за собою внесення змін до 
інших законодавчих актів. 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація зазначеного законопроекту не потребує додаткових витрат з 

Державного бюджету. 
 
6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

Закону 
Прийняття зазначеного Закону України сприятиме гармонізації 

українського законодавства у сфері регулювання господарської діяльності 
відповідно до європейських стандартів, оптимізації процедур отримання 
документів дозвільного характеру та створенню сприятливих умов для 
розвитку підприємництва, зокрема шляхом запровадження принципу 
“мовчазної згоди”. 

 
 
 
Народний депутат України    К.М.ЛЯПІНА 


